

QR-Code zur Speisekarte von Wirtshaus im Weissen Kreuz

Wirtshaus im Weissen Kreuz Speisekarte

https://speisekarte.menu Marktplatz 2, 64653 Lorsch, Hesse, Germany (+49)62515502624 - http://www.wirtshaus-weisseskreuz.de/





Eine vollständige Speisekarte von Wirtshaus im Weissen Kreuz aus Lorsch über alle *39* Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Arnaud Garcia</u> an Wirtshaus im Weissen Kreuz nicht mag: Wunderschöne Desserts und eine gute Lage. Ich kam nach einem Mittagessen auf ein paar Süßigkeiten und Wein dorthin und muss unbedingt noch einmal zurückgehen, um etwas anderes auszuprobieren: <u>Weiterlesen</u>. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich etwas zu Dir nehmen. Wirtshaus im Weissen Kreuz aus Lorsch eignet sich gut als Bar, wenn man nach <u>Dienstschluss noch ein Bier trinken</u> und mit Freunden zusammen oder alleine sitzen möchte, außerdem glänzen die leckeren Desserts des Hauses nicht nur auf Kindertellern und in Kinderaugen. Zusätzlich gibt es auch gut verdauliche **mediterrane Gerichte** auf der Speisekarte, die Kunden des Restaurants ziehen auch die umfassende Selektion an verschiedensten **Kaffeeund Tee-Spezialitäten**, die das Restaurant bietet, in Betracht.

Wirtshaus im Weissen Kreuz Speisekarte



Salate

SALAT

Pasta

MEERESFRÜCHTE PASTA

Pizza

MISTA

Schnitzel

SCHNITZEL

Nachspeisen

VANILLE-EISCREME

Snacks & saucen

OLIVEN

Eis

VANILLE

Fresh juices

KAROTTE

French fries

POMMES FRITTES

German special

BRATKARTOFFELN

Fleischgerichte - vom rind

RUMPSTEAK

Kaffee

KAFFEE

Alkoholische getränke

ROTWEIN

BIER

Beilagen

POMMES FRITTES

POMMES

Restaurant kategorie

NACHTISCH

FRANZÖSISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

FISCH

NACHSPEISEN

EISCREME

BROT

SUPPE

PASTA

SALAT

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet



GEMÜSE CHAMPIGNONS MEERESFRÜCHTE

PAPRIKA

ANANAS-HUHN

Wirtshaus im Weissen Kreuz Speisekarte



MANGO FLEISCH

ZWIEBEL MILCH

BOHNEN GEMÜSE

CHILI SPECK

BUTTER KARTOFFELN

Wirtshaus im Weissen Kreuz Speisekarte



Wirtshaus im Weissen Kreuz

Marktplatz 2, 64653 Lorsch, Hesse, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 11:30-14:30 17:00-23:00 Mittwoch 11:30-14:30 17:00-23:00 Donnerstag 11:30-14:30 17:00-23:00 Freitag 11:30-14:30 17:00-23:00

Samstag 11:30-23:00 Sonntag 11:30-23:00

